

**Табела 5.2.** Спецификација предмета на студијском програму мастер академских студија

<b>Студијски програм: Пејзажна архитектура</b>			
<b>Назив предмета: Стручна пракса и практичан рад</b>			
<b>Наставник/наставници:</b> Наставници мастер академских студија			
<b>Статус предмета:</b> обавезан			
<b>Број ЕСПБ:</b> 5			
<b>Услов:</b> уписан други семестар мастер академских студија			
<b>Циљ предмета</b> Стицање применљивих, практичних знања и вештина из области пејзажне архитектуре. Стицање сопственог практичног искуство и оспособљеност за рад у пракси.			
<b>Исход предмета</b> Повезивање претходно усвојених теоријских знања и вештина са сопственим практичним искуствима студената усвојених кроз практичан рад. Упознавање са управљањем и организовањем послова у пејзажној архитектуру и врстама активности који су еквивалентни мастер академским студијама.			
<b>Садржај предмета</b> Активно учешће студената у свим фазама: производне праксе, техничко-организационе праксе и радне праксе. Стручна пракса се реализује у оквиру области пејзажне архитектуре а у складу са специфичностима сваке изборне групе које су студенти претходно изабрали, кроз: теренски рад, рад у планерским и пројектантским пословима, у пословима извођења радова, у административним и организационим пословима, у лабораторијима, у истраживачким пословима, пословима сарадње у едукацији, као и кроз екскурзије и теренске обиласке реализованих објеката пејзажне архитектуре, објеката заштите природе и сл.			
<b>Литература</b> -			
<b>Број часова активне наставе</b>	<b>Теоријска настава: 0</b>	<b>Практична настава: 90</b>	
<b>Методe извођења праксе</b> Стручна пракса се изводи као блок настава и то у наставним базама Факултета, лабораторијама Факултета, производним погонима Факултета, у институцијама, организацијама и предузећима са којима Факултет има потписан уговор (у земљи и иностранству), стручним екскурзијама у земљи и иностранству, а све у складу са Правилником. Студенти током стручне праксе воде дневник стручне праксе.			
<b>Оцена знања (максимални број поена 100)</b>			
<b>Предиспитне обавезе</b>	поена	<b>Испит</b>	поена
активност током праксе	<b>10</b>		
дневник сручне праксе	<b>60</b>	одбрана дневника стручне праксе	<b>30</b>